KoHTponbHasa pabota Ne 5
«KBagpaTuuHaa GyHKumUA»
BapuaHT 2
1. Haiitu RODpﬂHHHTH BePIIIHHEI napaﬁoJIH U HYJIH IZ]J}?HEI.I'.HH:
1) y=6—- x% 2) y=3 (x+5)°* -
2. ITocrpours rpapuk QyHKIUH y = 2x +2x— 4
Ilo rpad®uKy BBIACHUTD:

1) npx KaKuxX B3Ha4YeHUAX X (PYHKIHUA IPHHHMAET II0JIO-
JKUTeJIbHBIE [oTpHUIlaTeIbHbIe| 3HAYEeHUA;

2) npu KakuxX 3HaUYeHUAX X (pyHKIUa yOsIBaeT [Bospacraer];
3) IpH KaKMX 3HAYeHHSAX X (PYHKOUA NPHHHMAET HAaAHU-
MeHbLIee [Hambosblnee| 3HaUeHWe M HAWUTH 9TO 3HAUYEHHE.

3. HaittTu 3HaueHMsa KoO3MOUIIMEHTOB d, b U ¢, eCIu TOY-
Ka C(—1; —4)] sBasiercs BepUIMHON mnapaboJibl
y=ax?+bx + ¢, Koropas mepeceKaeT OChb OPAMHAT B TOYKE
D (0; -1)

4. ITocrpouts rpaduk byHKmuE y=|1— x?|

Omeembei:

1) 1) (0; 6); £ V6 2) (- 5;-27); -2; - 8.
2) 1) x<-2ux>1;-2<x<1;2)x<-0,5;x2-0,5; 3)-4,5 npux=-0,5.
3)a=3b=6 c=-1.
4) rpadUK NOCTPOEH B peLueHUM.



